ESCUELA TECNICA SUPERIOR EDIFICACION DE MADRID D I oxtsputorn di amary svosuiiinis, S SR DINIG (eapurtitls. Masiunis o Snior Mepliie, o6 phie:
W oo TENLOGIADE LA BT Choe o i do e i o e PHET_
INGENIERIA DE LA EDIFICACION 2/ Matriz de rigidez en ejes locales estructura [K] en kN/mm. (05 puntos)
(024) ANALISIS DE ESTRUCTURAS Y GEOTECNIA 3/ Matriz de rigidez global de la estructura [Ke] en kN/mm. (3,5 puntos)
EXAMEN FINAL MATRICIAL NUDOS ARTICULADOS 15/01/2014 4/ Vector de desplazamientos de los nudos [D] en mm. (1 punto)
5/ Vector variacion de longitud de las barras en mm y su solicitacion axil en kN. (1 punto)
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Este ejercicio puntiia sobre 10 puntos. Error conceptual <> -1 punto méximo. Error grave (especialmente unidades) <> -2 puntos méximo. Tiempo: 40 minutos




